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Zadeva: Podatki o prometnih nesrečah gasilskih vozil 

 
Gasilska zveza Slovenije sodeluje z Javno agencijo RS za varnost prometa in pri medresorski delovni 
skupini za spremljanje in izvajanje Resolucije o nacionalnem programu varnosti cestnega prometa za 
obdobje 2013-2022. V ta namen smo pripravili predloge za spremembo prometne zakonodaje na 
področjih, kjer smo v praksi ugotavljali pomanjkljivosti in velike ter sistemske težave ter jih poslali na 
Agencijo. Predlogi se nanašajo predvsem na vozila za prevoz otrok, katerih tehnični pregledi naj bi se 
po našem predlogu izvajali letno in ne šestmesečno ter na odpravo določil o obveznem tahografu v 
teh vozilih.  
Predlagamo tudi spremembo zakona o voznikih v smislu, da bi vozniki gasilskih vozil z vozniškim 
dovoljenjem kategorije B, ob dodatnem usposabljanju v okviru gasilske organizacije, lahko vozili 
gasilska vozila, katerih skupna masa vozila presega 3.500 kg in ni večja od 6.500 kg (GVM; PV-1, GV-1, 
GV-V1, GVGP1 in GVGP2). Z uvedbo gasilskega vozniškega dovoljenja bi gasilskim društvom pomagali 
pri zagotavljanju operativne pripravljenosti, saj je težko zagotoviti voznike z vozniškim dovoljenjem 
kategorije C, ki so pogosto tudi poklicni vozniki, zato je njihova odsotnost izven teritorija delovanja 
domače gasilske enote zelo pogosta. Poleg tega pa bi bil to tudi pomemben prihranek finančnih 
sredstev, ki jih gasilska društva namenjajo za usposabljanje voznikov za pridobitev vozniškega 
dovoljenja C kategorije.  
Prav tako mora zakonodaja tudi jasno opredeliti, da gasilska vozila na potrebnih, obveznih, 
predpisanih in načrtovanih operativnih vajah lahko uporabljajo zvočne in svetlobne signale enako kot 
na intervencijah. 
 
Za lažjo argumentacijo naših predlogov potrebujemo podatke o prometnih nesrečah gasilskih vozil, 
zato vas prosimo, da priložene obrazce dopolnite in nam jih do 20. avgusta 2013 po elektronski pošti 
pošljete na Gasilsko zvezo Slovenije (gasilska.zveza-slo@siol.net). 
 

Z gasilskimi pozdravi! 
 
 
                                       Poveljnik: 
                                      Franci Petek 

                                                                                                                                     

 


